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Exercice #1.
1. Montrer que arctan y≥ y

1+ y2 , ∀ y≥ 0.

2. Montrer que y 7→ arctan y
y

est décroissante sur ]0,∞[.

3. Soit (X ,T ,µ) un espace mesuré. Soit f : X → [0,∞[ une fonction mesurable. Calculer

lim
n→∞n

∫
arctan

(
f
n

)
.

Exercice #2. Soit n ∈N∗.

1. Montrer que pour tout x ≥ 0 nous avons
(
1+ x

n

)n
e−x ≤ 1.

2. Calculer

lim
n→∞

∫ n

0

(
1+ x

n

)n
e−ax dx, avec a ∈R paramètre.

On distinguera les cas a > 1 et a ≤ 1.

Exercice #3. Pour t ∈R, nous considérons l’intégrale généralisée

f (t)=
∫ ∞

0

[sin x]2

x
e−t x dx ∈ [0,∞].

1. Peut-on réécrire f (t) comme une intégrale par rapport à une mesure?

2. Montrer que la fonction ]0,∞[3 t
f7−→ f (t) ∈R est continue.

3. Montrer que f est de classe C1 sur ]0,∞[ et que

f ′(t)= 1
2

t
t2 +4

− 1
2

1
t
, ∀ t > 0.

4. Calculer lim
t→∞ f (t).

5. Déterminer une formule explicite de f (t) pour t > 0.

6. Calculer, à partir de cette formule explicite, lim
t↘0

f (t).


